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770/2018
Inviato da MarcoE - 04/10/2018 10:26
_____________________________________

Buongiorno colleghi, iol 770 va inviato? sempre solo il frontespizio?

Detto fra noi, ma a che serve?!  oppure mi sono perso qualcosa?

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da silvios - 04/10/2018 10:50
_____________________________________

SERVE ? SI OVVIAMENTE

SOLO FRONTESPIZIO ? NO

COMPILARE DATI DEI VERSAMENTI DELLE RITENUTE OPERATE AI SOSTITUITI COME DA F24EP

VELOCEMENTE 

MANDI

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da buonmichel - 04/10/2018 11:06
_____________________________________

IRPEF QUADRO ST prima parte

ADDIZIONALe regionale quadro ST seconda parte

Addizionale comunale quadro SV

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da MARID - 04/10/2018 15:44
_____________________________________

silvios ha scritto:

SERVE ? SI OVVIAMENTE

SOLO FRONTESPIZIO ? NO

COMPILARE DATI DEI VERSAMENTI DELLE RITENUTE OPERATE AI SOSTITUITI COME DA F24EP
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VELOCEMENTE 

MANDI

gent.mo Silvios, nella mia nuova scuola, controllando i dati delle certificazioni uniche, prima di inviare il
770, noto che sono stati predisposte due certificazioni uniche non corrette: 

caso 1) un dipendente di altra scuola ha una certificazione unica dove risulta solo il reddito come
lavoratore autonomo e non la parte che ha prestato come assimilato a pers. dipendente

caso 2) dipendente da altra scuola con una certificazione di importo inferiore a quanto è stato pagato

che cosa mi suggerisci? posso fare le certificazioni a rettifica prima di inviare il 770?

grazie!!!

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da silvios - 05/10/2018 06:51
_____________________________________

Considerato che dette CU rientrano nel modello 730 bisognera annullarle e reinviarle 

NON CI SI PUO AVVALERE DEL RAVVEDIMENTO NEANCHE QUELLO SPERINT O ENTRO 60 GG 

LA SANZIONE QUINDI E OBBLIGATA

SE RIGUARDA REDDITI DI LAVORO AUTONOMO SI PUO INVIARE ENTRO IL TERMINE DI INVIO
DEL MODELLO 770 SENZA SANZIONI ENTRO 31/10

MANDI

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da MARID - 05/10/2018 07:31
_____________________________________

Ti ringrazio molto delle spiegazioni

============================================================================

Re: 770/2018
Inviato da marenzi - 08/10/2018 08:47
_____________________________________

Buongiorno Silvios, ho un dubbio sul 770
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Ho fatto CU   fleggando casella 613 per irpef ( 100 E )trattenuta e pagata con F 24 EP tramite bilancio
compensi accessori regolarmente inseriti anche in accessori fuori sistema .

Devo compilare quadro ST inserendo : periodo di riferimento 07 2017 ( mese di riferimento messo in  F
24 EP )anche se i netti li ho pagati in giugno , ritenute operate 5.263,99 , importo versato 5.263,99 ,
codice tributo 100 E , data di versamento 12 07 2017 ?????

Va bene o sbaglio qualcosa ? 

Grazie

============================================================================
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